

奋进新征程 建功新时代

王策飞率队赴广西那坡、靖西开展对口协作工作 深入乡村校园园区 调研乡村振兴产业协作开展情况

本报讯（龙岗融媒特派首席记者 聂朦）8月25日，龙岗区区长王策飞率队赴广西百色那坡县、靖西市开展对口协作工作，在靖西市委书记郝玉松、市长华东、那坡县长罗智郎的陪同下，深入乡村、学校、园区等地，实地调研乡村振兴、产业协作等相关情况。龙岗区副区长长平原参加活动。

深龙小学是深圳对口帮扶那坡援建的易地搬迁公共配套项目，创办于2019年9月，龙岗区投入扶贫资金3500万元。王策飞一行来到学校，深入教学楼等区域，详细了解学校各项工作开展情况。王策飞表示，要进一步加强与那坡方面的沟通对接，及时掌握学校办学中的所需所求，尽最大努力帮助学校解决各类发展难题，推动办学水平迈

上新台阶。

在那坡县同益新丝绸厂，王策飞一行深入生产车间，详细了解企业生产经营状况。据了解，该公司由龙岗区引进，项目总投资5.5亿元，主要规划“丝路新区”丝绸生产线与数码印花生产线。得知企业近年来在促进那坡经济发展、带动当地群众就业等方面作出了重要贡献时，王策飞勉励企业负责人再接再厉，脚踏实地把企业经营好、发展好，让企业发展成果惠及更多那坡群众。

在靖西市化峒镇八德村雷屯，王策飞一行边走边听边看，深入了解当地乡村振兴有关情况，并为雷屯新门楼揭牌。据了解，2021年八德村借鉴广东乡村振兴典型经验，打造了农、文、旅融合的粤桂协作

乡村振兴示范带。龙岗投入帮扶资金1000万元，改善农村人居环境，提升农村公共服务和治理水平，壮大烟稻轮作和乡村生态旅游产业，使当地百余户群众直接受益。

在深圳龙岗·百色靖西协作共建产业园（老乡家园），王策飞一行深入了解当地易地搬迁安置有关情况。老乡家园规划用地面积1600亩，投入龙岗帮扶资金7550万元，通过完善就业培训服务体系、医疗健康服务体系、社区教育配套等手段，让易地搬迁群众“搬得出、稳得住、能致富”。王策飞对此给予充分肯定，并寄望当地基层干部用心用情，落实落细各项关怀政策，不断提高易地搬迁群众的幸福感和获得感。

2022年龙岗区—那坡县、龙岗区—靖西市东西部协作工作联席座谈会召开 用心用情推动东西部协作工作更高质量更可持续

本报讯（龙岗融媒特派首席记者 聂朦）8月25日，2022年龙岗区—那坡县、龙岗区—靖西市东西部协作工作联席座谈会先后在广西百色那坡县、靖西市召开，龙岗区区长王策飞分别与那坡县长罗智郎、靖西市委书记郝玉松、靖西市市长华东等当地领导座谈交流，回顾总结近年来东西部协作工作有关情况，并就接下来的重点工作展开交流讨论。龙岗区副区长长平原参加会议。

那坡县地处桂西南边陲，行政区域面积2231平方公里，总人口21.8万；靖西市地处桂西南边陲，总面积3322平方公里，总人口67万。自2016年9月对口帮扶两地以来，龙岗区坚持全链条帮扶，实行全社

会动员，在资金支持和产业合作、劳务协作、教育医疗协作、人才交流等领域做了大量工作，助力那坡、靖西于2020年实现脱贫摘帽。今年以来，龙岗区动员社会各界力量积极参与，广泛深入、扎实有效地开展东西部协作工作，在劳务协作、产业合作、消费帮扶、人才支援等方面与那坡、靖西全面开展协作，较好地完成了各项工作任务。

座谈会上，那坡县、靖西市负责人分别介绍了两地今年以来东西部协作工作的开展情况、下一步计划以及希望龙岗区支持的有关事项。龙岗派驻那坡、靖西的支医支教代表分享了在当地工作、生活的心得体会，提出了对于接下来工作的有关意见建

议。随行的龙岗企业家代表就推进接下来的产业投资工作进行了交流讨论。

王策飞在深入了解那坡、靖西东西部协作工作有关情况后表示，龙岗区将继续以先行示范的担当作为，携手那坡、靖西扎实做好东西部协作各项工作，把龙岗产业、人才、资金、技术等优势，与当地的优势资源结合起来，推动东西部协作工作更高质量、更可持续。同时，王策飞还寄望派驻当地的龙岗帮扶干部充分发挥自身工作经验和专业素养，用心用情，全心投入，为那坡、靖西的发展作出更大贡献。

会上还举行了社会帮扶资金捐赠仪式，来自龙岗的一批爱心企业分别向那坡、靖西捐赠了帮扶资金。

龙岗区扎实做好台风“马鞍”防御工作 三防形势平稳 未接到险情灾情报告



工作人员在易积水路段设置提醒标识。龙岗融媒记者 张臻斐 摄

本报讯（龙岗融媒记者 张臻斐 通讯员 刘晔）今年第9号台风“马鞍”8月25日登陆广东。龙岗区全力做好各项防御措施，确保人民群众生命财产安全。截至昨日下午，全区三防形势平稳，未接到险情灾情报告。

台风防御期间，区三防指挥部第一时间下发紧急通知，对重点领域防御工作再次部署落实，各街道、各部门提高警惕，密切关注气象动态，根据预案抓好各项防御措施，加强对水库、河道、挡土墙、围墙、危险边坡、老旧村屋、建筑工地、景区等重点部位的巡查检查，严格执行突发事件信息报送规定，严格落实值班值守工作机制，及时转移危房和地质灾害隐患点等危险部位人员，确保人民群众生命财产安全。

截至昨日下午，全区共出动8257人次、2483车次，检查地质灾害及危险边坡点位1833处，老旧危房5569间，交通指示牌、广告牌12401个，易积水路段192处，排查并处理隐患1448处，开放125个应急避难场所，转移危房旧屋、低洼地、户外施工作业人员31225人。

接下来，区三防指挥部各成员单位将继续加强值班值守，加强隐患排查，随时做好应急处置准备。

融入科技、艺术、低碳、活力等元素 龙岗这座“口袋公园”上新啦



市民在公园游玩。龙岗融媒首席记者 张鹏 摄

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏）8月24日，位于坂田街道的贝尔公园开门迎客。这座城市“口袋公园”融入了科技、艺术、低碳、活力等元素，成为附近居民新的“打卡”地标。

贝尔公园位于坂田街道贝尔路、吉华路及天安路围合区域内，属于典型的城市型口袋公园。“贝尔公园占地面积虽然仅有1.6万平方米，但在设计和细节方面充满了巧思。”项目负责人介绍，贝尔公园设计的目标是以高品质的微提升链接城市空间，激活社区生活。

记者看到，公园内景观充满未来科技感，独具匠心的艺术品随处可见，休闲广场南侧设置景观廊架，提供林荫、休憩、可遮挡风雨的廊架空间，成为周边人群的洽谈会客厅。同时，公园设置有一系列综合娱乐设施，包括健身活动区域、儿童活动区域和提供小型集会的活动广场。在绿色低碳方面，公园内设置了“下凹式绿地”和“雨水花园”，完善周边市政管网，综合采取“渗、滞、蓄、净、用、排”等措施，最大限度减少城市开发建设对生态环境的影响。同时，公园丰富植物组团和植物空间，在常绿树种的基调下，打造三季有花、四季有景的丰富植物季相。